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Робота Наукової бібліотеки  

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

у 2022 році 

 

У 2022 році Наукова бібліотека Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого (НБ НЮУ ім. Ярослава Мудрого) стикнулася з негативними наслідками 

через повномасштабне вторгнення РФ до України. У наслідок війни порушено усталений 

порядок організації процесів обслуговування читачів і функціонування окремих відділів 

бібліотеки.  

Після остаточного переходу Університету до нових форм онлайн-навчання, а 

Наукової бібліотеки до дистанційної роботи, збільшився розрив у можливостях студентів, 

викладачів і бібліотечного персоналу відвідувати робочі місця, бібліотечні локації та 

користуватися фондами і окремими послугами. Такі обставини природно привели до 

суттєвого скорочення показників відвідуваності, книговидачі, унеможливилися процеси 

оцифровування раритетних видань, повноцінної участі у проєктах з цифровізації рідкісних 

фондів тощо. 

У березні 2022 р. відбулося аварійне знеструмлення серверу. Як наслідок вийшов з 

ладу dspace.nlu.edu.ua (електронний архів праць вчених Університету), що стало новим 

викликом, оскільки відновлення його роботи відбувалося у дистанційному режимі. 

Функціонування інституційного репозитарію розпочалося лише у серпні. Одночасно  

проводилися робочі процеси по відновленню індексації ресурсу в пошукових системах і 

насамперед у Google пошуку та Google Scholar. 

Постійний зв’язок з адміністратором серверу у разі відсутності доступу до серверного 

обладнання (відсутність Інтернету, напруги тощо), консолідовані професійні дії працівників 

відділу інформаційної технології і комп’ютерного забезпечення бібліотеки допомогли 

оперативно вирішити питання відновлення дієздатності серверу і запустити резервне 

сховище даних. Наразі репозитарій повністю відповідає рекомендаціям для веб-репозитаріїв, 

виявлені помилки оперативно виправляються, продовжуються роботи з метою покращення 

індексації (відновлення профілю зовнішніх посилань, відновлення реєстрацій репозиторію в 

наукових індексах). На 01/01/2023 – стан індексації ресурсу Discovered - currently not indexe 

Validation passed. Ресурс поступово повертається до своїх показників відвідування.
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Зміни у штатному розкладі бібліотеки  

Штат НБ НЮУ ім. Ярослава Мудрого на 01.01.22 р. нараховував 53 одиниці. 

30 вересня 2022 року з 22 працівниками бібліотеки було припинено трудові відносини у 

зв’язку із закінченням дії строкового трудового договору (контракту). У листопаді 

прийнято на роботу 2 нових працівника. На 01.01.2023 р. у штаті НБ – 28 осіб, з який 7 — 

працюють на 0,5 ставки. 

Через безпрецедентні збої, що сталися у 2021–2022 роках, пов’язані з COVID-19, 

воєнним станом і переходом на змішаний формат діяльності Університету з акцентом на 

дистанційну роботу, для бібліотеки набули особливої актуальності та важливості такі 

питання: 

•швидке впровадження інновацій і технологій; 

•акцент на розробку та активне використання електронних ресурсів, формування 

цифрового освітньо-наукового середовища ЗВО з орієнтацією на інноваційний workspace 

(від англ. workspace – простір для роботи); 

•перегляд змісту і методології підвищення кваліфікації; 

•відшліфування навчально-педагогічної майстерності; 

•мотивування команди однодумців до креативності й творчості тощо. 

 

Майже усі процеси діяльності бібліотеки спрямовані на розвиток дистанційних 

комунікацій, як серед бібліотечного персоналу, так і під час інформаційного забезпечення 

поточних освітніх, наукових потреб користувачів. Для забезпечення безперебійної роботи 

персоналу і АБІС ІРБІС здійснюється постійний дистанційний супровід: організація 

бібліотечних процесів у роботі з ресурсами, базами даних, серверним обладнанням, 

налаштування мережевого доступу до можливості друку документів для відвідувачів 

бібліотеки, постійна підтримка, допомога в налаштуванні комп’ютерної техніки й 

автоматизованих робочих місць бібліотекарів online. Навіть якщо техніка втрачає доступ 

до мережевого Інтернету та автоматизованої бібліотечної інформаційної системи,  

представники відділу інформаційних технологій та комп’ютерного забезпечення 

оперативно виконують свої завдання. 

Отже, віддалений доступ в умовах, які постали перед бібліотекарями і читачами, 

у зв’язку з воєнною агресією, став провідним шляхом у вирішенні майже усіх робочих 

питань, а хмарні ресурси Google, Offece 365 активно застосовуються для дистанційної 

роботи й комфортного електронного документообігу. 

Із часом, незважаючи на складні та небезпечні умови праці, бібліотеці вдається 



4 

впоратися з безпрецедентними викликами і успішно організувати процеси обслуговування 

користувачів офлайн/онлайн, забезпечувати їх доступ до основних бібліотечних ресурсів, 

веб-сайту, Стандартизованого електронного навчально-методичного комплексу, 

повнотекстових матеріалів інституційного репозитарію та інших банків знань 

бібліотечного веб-порталу. 

Доступ до електронних ресурсів та баз даних 

Наукова бібліотека своєчасно підготувала необхідні документи (договори) для 

отримання Університетом безкоштовного доступу до міжнародних ресурсів ScienceDirect, 

Scopus, Researcher Discovery компанії Elsevier, а також до матеріалів баз даних 

Research4life, LexisNexis, Coursera. Надана можливість безкоштовно працювати із 

міжнародними інформаційними ресурсами: галузевими колекціями провідних бібліотек 

світу на міжнародній платформі Exlibris RapidiLL; повнотекстовими науковими 

журналами і книгами від 200 видавців світу у межах проєкту Research4Life; базами 

ScienceDirect, Scopus, Researcher Discovery компанії Elsevier; платформами Web of 

Science, LexisNexis, ProQuest; системою міжнародного міжбібліотечного абонементу 

RapidILL на платформі Ex Libris; EBSCO. 

Забезпечено доступ до електронних архівів (ArXiv.org, SocArXiv), інституційних 

репозитаріїв, спеціалізованих соціальних мереж (Academia.edu, ResearchGate), БД 

(OpenDOAR, SHERPA), наукометричних сервісів (Google Scholar, Metrics, Altmetrics), 

авторських профілів (Publons, Orcid ID, Kudos), які поступово перетворюються на 

альтернативну інфраструктуру наукової комунікації і сприяють публікаційній активності 

учених. 

Наповнення репозитарію. Постійно у форматі онлайн/офлайн проводиться 

обробка документів (матеріалів збірників наукових праць, монографій), що надсилаються 

до відповідної служби бібліотеки на завантаження у репозитарій Dspace (прийнято 129 

запитів, які містили 270 документів для обробки та подальшого розміщення в 

електронному архіві).  

Аналітико-синтетична обробка документів, формування електронного 

каталогу. Оновлюються бази даних електронного каталогу (ЕК). За час війни ЕК 

поповнився 10225 новими бібліографічними записами, паралельно здійснювалося поточне 

редагування його довідників (5741 записів) та авторитетного файлу (внесені зміни у 711 

записів). За час війни до матеріалів ЕК зафіксовано 3347400 звернень користувачів. 
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Інформаційно-довідкове, бібліографічне обслуговування. Бібліограф-онлайн. 

У винятково складний для країни та її громадян час бібліотечна віртуальна 

довідково-консультативна служба розпочала діяти 24/7. Зв'язок із користувачами 

підтримувався через телефони, Viber, sms-повідомлення, Messenger, e-mail. За запитами 

науковців та студентів здійснювалися: тематичні пошуки в ЕК (7900); формування списків 

літератури на замовлення (45); визначення індексів УДК до наукових праць (680). 

Збільшилася кількість online консультацій стосовно роботи бібліотеки, можливості 

отримати необхідну літературу або повернути до фонду навчальні підручники, 

оформлення посилань до наукових публікацій відповідно до міжнародних стилів цитувань 

та діючого ДСТУ 8302:2015, транслітерації, з питань наукометрії тощо (750). 

Впродовж року виконано 10000 довідок, з них тематичних – 8000.  

В режимі вибіркового розповсюдження інформації (ВРІ) проінформовано 50 

абонентів за 90 темами; в режимі диференційного обслуговування керівництва (ДОК) – 12 

абонентів за 22 темами. 

Облік статистичних показників публікаційної активності вчених 

Університету у міжнародних наукометричних базах даних Scopus і Web of Science  

Службою наукометрії та бібліометрії, інформаційно-бібліографічного відділу на 

запити керівництва Університету підготовлено 25 аналітично-статистичних довідок щодо 

показників цитувань вчених у Scopus та Web of Science.  

Впродовж року для керівництва Університету були підготовлені звіти, аналітичні 

та інформаційні довідки з питань: публікаційної активності науковців в Scopus по 

кафедрах та в профілі Університету; кількості цитувань публікацій наших вчених та h-

індекс Університету; кількості публікацій авторів вишу у Scopus за 2022 р., які мають 

посилання на публікації колег, відображених в Scopus; наукометричні показники 

редколегій журналів «Проблеми законності», «Теорія і практика правознавства» тощо 

(23).  

Електронна картотека «Публікації вчених НЮУ імені Ярослава Мудрого в 

Scopus"» поповнюється відповідними матеріалами, оновлюється  інформація про контент 

у Scopus: перелік журналів, що індексується в  Scopus; перелік нових журналів, що почали 

індексуватися в Scopus та вилучено зі Scopus; перелік матеріалів конференцій, що 

індексуються в Scopus. Щоденно здійснювався моніторинг статистичних даних й 

показників публікацій учених в Scopus, Web of Science і Google Scholar: з’ясовувались 

індексація публікацій науково-педагогічного складу, показники цитованості, індекс Гірша 

(h-індекс); встановлювались коректність створення та ведення авторських профілів тощо. 
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Усі облікові дані доступні на бібліотечному веб-порталі. 

За необхідності з науковцями Університету підтримується інформаційний зв'язок 

(відправлено 438 е-листів та повідомлень), проводилося online консультування з питань 

наукометрії (надано 343 індивідуальних консультацій); надіслано 86 запитів технічним 

службам Scopus та Web of Science з різних питань редагування профілю Університету та 

авторських профілів вчених тощо. 

Створено новий інформаційний ресурс «Представлення НЮУ ім. Ярослава 

Мудрого в міжнародних та вітчизняних рейтингах», який надає узагальнену 

інформацію про розвиток Університету в досягненні відповідних показників для 

входження в міжнародні рейтинги.  

В межах діяльності «Scientometrics Club» з метою наукометричного просвітництва 

молодих вчених підготовлено: інформаційний блок наочних ресурсів та онлайн заходів за 

темою «Підвищення видимості публікацій авторів». Блок включає: презентацію на тему 

«Як змінився авторський профіль на платформі Web of Science»; покрокову інструкцію 

«Для авторів публікацій, що проіндексовані на платформі Web of Science (експорт 

авторських профілів Publons на платформу Web of Science»; інформаційні довідки «Що 

змінилося для авторів, які мають першу індексацію статті у Scopus», «Налаштування 

віддаленого повного доступу до бази даних Scopus». Е-ресурс «Успішний аспірант» (сайт 

бібліотеки) доповнено презентацією «LinkedIn для розширення мережі наукових 

контактів: реєстрація, створення та наповнення профілю». 

Ведеться постійний моніторинг профільних видань, що індексуються БД Scopus і 

Web of Science та мають відповідний імпакт-фактор. На сайті бібліотеки оперативно 

оприлюднювались статистичні дані та відомості щодо публікаційної активності авторів. 

Зазначена інформація також розміщувалась у групах з наукометрії соціальних мереж та 

Messenger. 

Онлайн-заходи з наукометричної грамоти і просвітництва. Для аспірантів і 

викладачів проводяться індивідуальні й групові консультації, їх тематика 

різноманітна: як створити профіль вченого у Google Scholar; покрокова реєстрація 

на платформах міжнародних баз даних Scopus, Web of SCIENCE, безкоштовний 

доступ до ресурсів видавництва ELSEVIER, ін. (213 консультацій). Матеріали 

доступні на бібліотечному веб-порталі. 

Інформаційні години для студентів і аспірантів першого року навчання 

набувають популярності. Такі ZOOM-зустріч корисні для набуття знань про основні 

бібліотечні ресурси, можливості сайту, інституційного Репозитарія, Електронного 
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каталогу в отриманні достовірної інформації і повнотекстових матеріалів для 

виконання освітньо-наукових завдань і досліджень (заходами вже охоплено 782 

учасника). Дана робота триває. 

Розробка та поширення нових електронних бібліотечно-інформаційних 

ресурсів до найважливіших подій в суспільно-політичному житті України та ювілеїв 

видатних осіб:  

– інформаційний дайджест «Правда Ярославичів: до 950 р. із часу укладення зводу 

давньоруських законів» (до Дня науки в Україні);  

– медіа-подорож по світу Григорія Сковороди «З видимого пізнавай невидиме…» 

(до 300-річчя від дня народження); 

– мультимедійні лонгріди: «Незалежна Україна: історичний дискурс» (до Дня 

незалежності України та Дня гідності та Свободи), «Захист конституційних прав і свобод 

людини та громадянина» (до Дня Конституції України та Міжнародного дня прав 

людини); «Соціальна справедливість – міра рівності і свободи в суспільстві» (до 

Всесвітнього дня соціальної справедливості); «День Європи в Україні», «Відновлення 

природних екосистем» (до Всесвітнього дня охорони довкілля та в межах реалізації 

Міжнародного десятиріччя ООН по відновленню екосистеми, 2021-2030),  

– інфоогляд до 350-річчю від дня народження Пилипа Орлика (1672-1742) «Перша 

Конституція України - Конституція Пилипа Орлика 1710 року»; 

– календар пам’ятних дат «Вчені-правознавці – ювіляри 2023 року»;  

– поповнення «Галереї нових надходжень»; 

– інтерактивні плакати дистанційних послуг бібліотеки, е-ресурсів локального та 

відкритого доступу;  

– інформаційні та рекламні відеоролики (до вшанування і увічнення пам'яті 

видатних осіб, до свят та пам’ятних дат історії України, серії «Постаті права», 

«Розстріляне відродження»; про нові навчальні видання Університету та наукові 

публікації вчених; власні новостворені е-ресурси, бібліотечні сервіси та послуги; цікаві 

проєкти, конкурси, заходи для користувачів тощо – 140). 

Формування інформаційної культури та цифрових компетенцій 

Цифрове кураторство фахівці інформаційно-бібліографічного відділу 

спрямовували на забезпечення вільного доступу до тематичної інформації й БД, 
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формування цифрової грамотності академічної громади, розвиток цифрових компетенцій 

через організацію та проведення заходів з консультування по питаннях застосування 

цифрових технологій у науці. Обговорювалися нагальні теми ведення особистих діалогів, 

групових чатів, участі в опитуваннях щодо освітніх, наукових, суспільних та інших 

питань.  

В межах діяльності Міні-студії з цифрової грамотності «#Cyfra_Library (Цифрова 

бібліотека)» проведено online заходи: інформаційні години для студентів 1 курсу 

(4 зустрічі) з презентації бібліотечних послуг та офіційного веб-сайту бібліотеки, 

можливостей ЕК і репозитарію Університету; інформаційно-бібліографічний коучинг для 

студентів 1 курсу Полтавського юридичного інституту «Набуття цифрових навичок та 

інформаційних знань», який дав відповіді на питання: Як орієнтуватись в потоці 

інформації? Що таке інформаційна культура та академічна доброчесність? Як 

користуватися університетським репозитарієм та бібліотечним ЕК? Що таке LinkedIn і чи 

потрібен вам профіль у цій соцмережі? 

Новий сервіс/послуга в обслуговуванні 

Вперше бібліотека втілила у практику використання можливостей Укрпошти 

(Нової пошти) для отримання й повернення підручників студентами. Для віддаленого 

обслуговування студентів, за допомогою платформи Google Form, використано сервіс 

автоматизованого замовлення читачами підручників. Кількість відправлених студентам 

посилок – 295, отриманих – 1400. 

Організація та співучасть у культурно-просвітницьких заходах 

До Дня рідної мови 23 лютого у арт-просторі бібліотеки істинні шанувальники 

поезії облаштували літературний майданчик і розгорнули справжнє свято віршованих 

рядків. Організаторами заходу виступили кафедра культурології і наукова бібліотека. У 

мистецькому конкурсі взяли участь представників різних факультетів та інститутів. Приз 

глядацьких симпатій від голови Харківської обласної молодіжної громадської організації 

“Студентська свобода” здобули студенти нашого Університету факультету юстиції та  

факультету прокуратури.  

 Правопросвітницька, профорієнтаційна діяльність – це нагода продемонструвати 

нинішнім старшокласникам, а в майбутньому абітурієнтам нові можливості юридичної 

професії, встановити партнерські зв’язки зі школами. В режимі онлайн проведено 

правознавчий захід, присвячений Міжнародному дню прав людини «Я маю право… мати 

право», орієнтований на правову просвіту школярів. Організаторами заходу виступили: 

Наукова бібліотека, кафедра міжнародного права та Юридична клініка Університету. 
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Учнів Харкова й області зацікавили змістовні виступи й продумані презентаційні 

матеріали студентів-клініцістів, завідувача кафедри міжнародного права Володимира 

Стешенка. Декан факультету юстиції, відповідальний секретар приймальної комісії 

Костянтин Соляннік ознайомив старшокласників із перевагами й перспективами 

юридичної професії, умовами вступу й особливостями навчання в Національному 

юридичному університеті імені Ярослава Мудрого. 

НБ Університету виступила співорганізатором VІ Міжнародного 

інтелектуального студентського онлайн турніру #СловоСковороди: ми побудуємо світ 

кращий! з нагоди відзначення 300-річного ювілею українського поета Григорія 

Сковороди. Організатори заходу: наукова бібліотека Київського національного 

університету культури і мистецтв, Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. 

Короленка, Харківське обласне відділення Української бібліотечної асоціації.  Курсанти 

Інституту підготовки юридичних кадрів для СБ України НЮУ імені Ярослава Мудрого та 

гравці з різних закладів вищої та фахової освіти України, а також студенти, які 

перебувають за кордоном (Польщі, Чехії, Німеччині, Австрії, Швеції) на просторах 

інтернету вшанували пам’ять українського філософа, поета, просвітителя-гуманіста та 

мислителя Григорія Сковороди.  

У сучасних кризових умовах бібліотека відіграє особливу соціальну роль для 

студентства та наукової спільноти, яка полягає не тільки в інформаційному 

супроводженні освітніх, наукових, просвітницьких процесів, а й у формуванні 

національної свідомості. НБ в інформаційному просторі висвітлювала роботу 

Гуманітарного штабу Університету, благодійну діяльність студентів та викладачів, 

висловлювала вдячність воїнам ЗСУ, якими є і співробітники та студенти НЮУ імені 

Ярослава Мудрого, здійснювала боротьбу з фейками, дезінформацією та ін.  

Онлайн комунікації  

Протягом тривалого часу соціальна мережа, послуга бібліограф-онлайн, 

месенджер, чати стали робочими інструментами для постійного інформаційного 

забезпечення науковців і студентів Університету. Посилено використання Instagram (43 

249 користувачів), Telegram (61 356 переглядів, сповіщень, повідомлень тощо), Zoom 

(інструмент оперативного зв’язку, проведення нарад, зустрічей з користувачами 

бібліотеки) LinkedIn (1160). Так, на сторінках бібліотеки в соціальних мережах йшло 

постійне оновлення контенту (3–5 постів щоденно), своєчасне розміщення рекламних та 

інформаційних роликів, посилань на створені власні ресурси, інструкції та посібники 
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щодо дій у разі непередбачуваних ситуацій, можливостей для вимушених переселенців, 

доступу до міжнародних БД для українських науковців, пояснень щодо здійснення 

трудових відносин в умовах воєнного стану, у чатах здійснювалося спілкування зі своїми 

підписниками, надсилалися електронні запрошення, листи та сповіщення.  
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Заходи з підвищення кваліфікації 

Бібліотека активно співпрацює з Українською бібліотечною асоціацією, 

бібліотеками, державними установами і громадськими організаціями України та 

зарубіжжя, бере участь у науково-практичних конференціях, форумах, вебінарах, 

презентаціях та ін. (загалом 27).  

Участь офлайн у: 

– Міжнародній конференції, присвяченій міжнародним рейтингам «Academic 

Rankings at the Crossroads» (22-24.06.22, м. Варшава, Польща) 

і наступних online заходах: 

– Міжнародній гібридній конференції «The E+Libraries on the Rise» (2-3.06.22, м. 

Бухарест, Румунія); 

– вебінарі «Консорціум ORCID в Україні: переваги та можливості» (08.06.22, 

ДНТБ України); 

– вебінарі «Симпозіум про бібліотечні умови та обслуговування в сучасній 

Україні» (15.06.22, Школа інформації Університету Сан-Хосе, штат Каліфорнія); 

‒ вебінарі «Швеція ‒ Україна: співпраця у воєнний час» (17.06.22, Публічна 

бібліотека Мьйольбі (Швеція), НБУ ім. Ярослава Мудрого, УБА); 

– онлайн-дискусії для Хабів цифрової освіти в рамках проєкту «Цифрові, 

інклюзивні, доступні: підтримка цифровізації державних послуг в Україні» («Проєкт 

підтримки Дія», що впроваджується ПРООН в Україні за підтримки Уряду Швеції, 

08.08.22); 

– презентації бета-версії «Національна електронна науково-інформаційна 

система URIS» (30.08.22, ДНТБ України). 

– створенні збірки есе «34 Stories про вибір»
 
до Всеукраїнського дня бібліотек за для 

популяризації професії бібліотекаря (1-30.09.22, наук.-метод. від. НБУ ім. Ярослава 

Мудрого); 

– публічній науково-діловій мережевій конференції «Об’єднана Європа: 

розширення співпраці в галузі досліджень та інновацій під час війни» (07.09.22, ISC); 

– конференції IGeLU 2022 від Ex Libris (IGeLU) (12-15.09.22, м. Кардіффі, 

Великобританія);  

– стратегічній сесії для "переміщених" бібліотек України в межах проєкту «Lib: 

продовження. Бібліотека – серце української громади» (28.09.22, БФ Бібліотечна країна); 

– Форумі академічної доброчесності від команди UNICHECK Україна та 

Національного агентства із забезпечення якості освіти (04.10.22); 
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– Міжнародна наукова конференція «Бібліотека. Наука. Комунікація. Інноваційні 

трансформації ресурсів і послуг» (4–6.10.22, НБУ ім. В. І. Вернадського); 

– VII Міжнародній конференції «University Library at a New Stage of Social 

Communications Development» за темою «Ера трансформацій бібліотек та нова екологія 

життя» (6-7.10.22, НБ Укр. держ. ун-ту науки і технологій); 

– Короленківських читаннях-2022 за темою «Бібліотеки, архіви, музеї в умовах 

війни» (26-27.10.22, ХДНБ ім. В. Г. Короленка); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Культурна спадщина в умовах 

війни: захист, збереження та реставрація» (26.10.22, Київська міськдержадміністрація, 

Київський наук.-метод. центр по охороні, реставрації та використанню пам’яток історії, 

культури і заповідних території); 

– I Міжнародній конференції «Відкрита наука та інновації 2022» (27-28.10.22, 

ДНТБ України); 

– конференції «Ukrainian Studies Go Global» за ініціативи Фонду Президента 

України з підтримки освіти, науки та спорту щодо вивчення україністики в Україні та за 

кордоном (03.11.22); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Інформаційно-ресурсне 

забезпечення освітнього процесу в умовах диджиталізації суспільства» (10.11.22, 

(Науково-методичний центр ВФПО); 

– онлайн-конференції «Бібліотека – інклюзивний простір для дозвілля» (15.11.22, 

секція УБА «Бібліотека – на допомогу особам з інвалідністю та людям похилого віку»); 

– Всеукраїнській науково-практичній бібліотечній конференції «Бібліотека у 

сучасному інформаційному просторі: проблеми та перспективи» (до 100-річчю 

створення бібліотеки Університету Ушинського) (17.11.22, ПНПУ ім. К. Д. Ушинського); 

– Форумі міжнародного партнерства для бібліотек у рамках проєкту 

“Lib:продовження” (17.11.22, БФ «Бібліотечна країна»);  

– ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Розбудова внутрішніх систем 

забезпечення якості у ЗВО України: інструменти та виклики» (18.11.22, КНУ ім. 

Тараса Шевченка); 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Модернізація інформаційно-

ресурсного забезпечення освітнього процесу, спрямована на підвищення якості 

освіти» в межах 13-ї міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2022» (25.11.22, 

ІМЗО, Клас. фах. коледж Сумського держ. ун-ту, UkraineActive); 

– щорічній конференції «Глобальний прогрес у впровадженні відкритої науки 
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2022» (01.12.22, ICSTI); 

– Міжнародному форумі «Роль бібліотек в інтеграції населення у мирне життя» в 

межах проєкту «Бібліотека як безпечне місце» (07.12.22, УБА та Goethe-Institut в Україні); 

– онлайн-марафоні «Жінка-лідерка в цифровому просторі» в межах співпраці 

Google Україна та М-ва цифрової трансформації України, національного проєкту Дія. 

Цифрова освіта, структури ООН Жінки у партнерстві з УБА за виконання Академією 

цифрового розвитку й підтримки М-ва закордонних справ Канади (13.12.2022). 

 

Плануємо у 2023 році 

 

1. Провести організаційно-технічні заходи Backup ресурсів та сервісів в хмарне 

об’єктне сховище, розглянути варіанти зберігання в рамках діючих освітніх аккаунтів 

Microsoft та Googl. Здійснити міграцію критичних ресурсів на хмарні сервіси: 

Репозитарій, сайт Університету, бібліотечний каталог тощо. 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення. 

2. Взяти участь у заходах з вивчення та впровадження україністики в Україні та 

за кордоном. 

Відповідальні: відділ обслуговування, відділ комплектування та каталогізування, 

інформаційно-бібліографічний відділ. 

3. Провести біо-бібліометричне дослідження за темою “Юридичні колекції 

дисертацій ХІХ – початку ХХ ст. з бібліотечних зібрань НБ НЮУ імені Ярослава 

Мудрого” (продовження дослідження). 

Відповідальні: відділ зберігання фондів та ресурсів, інформаційно-бібліографічний відділ, 

відділ комплектування та каталогізування. 

4. Провести локальне теоретико-практичне дослідження раритетних фондів 

бібліотеки в рамках створення Наукового парку “Юракадемії НЮУ імені Ярослава 

Мудрого “Забезпечення доступності фахових точок зору з актуальних правових питань за 

допомогою цифрових технологій”. 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, 

інформаційно-бібліографічний відділ. 

5. Провести локальне дослідження. Digital-проєкт “Харківська школа права. 

Меморіальні індивідуальні колекції вчених НЮУ імені  Ярослава Мудрого”. 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, відділ 

зберігання фондів та ресурсів. 
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6. Вивчити й впровадити заходи щодо відкритої науки та відкритої освіти. 

Сприяти забезпеченню відкритості даних про науку Університету за допомогою 

використання функцій Національної електронної Науково-інформаційної системи URIS. 

З метою інтеграції НЮУ імені Ярослава Мудрого до відкритої науки та освіти 

використовувати ліцензований аудіовізуальний контент Creative Commons, GNU GPL 

(General Public License). 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, 

інформаційно-бібліографічний відділ (сектор наукометрії та бібліометрії). 

7. Впровадити організаційні заходи щодо участі Університету у Консорціумі 

ORCID в Україні. 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ (сектор наукометрії та бібліометрії). 

8. Взяти участь у заходах, присвячених Міжнародному тижню відкритого 

доступу 2023 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, 

інформаційно-бібліографічний відділ. 

9. Взяти участь у проєкті Бібліосинергія Української бібліотечної асоціації 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ, відділ обслуговування. 

10. Співпрацювати з благодійним фондом “Бібліотечна країна. Жива сучасна 

бібліотека” (популяризація читання, поповнення фонду). 

Відповідальні: відділ комплектування та каталогізування, відділ обслуговування. 

11. Здійснювати інформаційне наповнення БД ЕК «Картотека статей», «Праці 

вчених університету», «Публікації вчених НЮУ імені Ярослава Мудрого в Scopus»: ввести 

11000 бібліографічних записів; поточне редагування довідників та авторитетного файлу 

ЕК. 

Відповідальні: відділ комплектування та каталогізування, інформаційно-бібліографічний 

відділ. 

12. Активізувати діяльність бібліотеки з представлення результатів досліджень 

науковців Університету шляхом створення спеціалізованих колекцій за допомогою 

оновленої версії програмного забезпечення DSpace 7.4 та запровадження використання 

API-налаштувань від розробників компаній Elsevier та Clarivate. 

Відповідальні: відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення, 

інформаційно-бібліографічний відділ. 

13. Надати можливість дослідникам Університету працювати з системою 

міжбібліотечного абонементу RapidILL та міжнародними базами даних. 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ (сектор наукометрії та бібліометрії), 
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відділ інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення. 

14. Продовжити організацію та проведення Zoom-зустрічей з аспірантами першого 

року навчання; тренінги з отримання навичок використання інформаційних інтернет-

сервісів (цифрових платформ ProQuest One Business, LexisNexis, системою 

міжбібліотечного абонементу RapidILL). 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ (сектор наукометрії та бібліометрії), 

відділ  інформаційних технологій і комп’ютерного забезпечення. 

15. Провести День інформації онлайн “Академічна доброчесність в освітній та 

науковій роботі”. 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ. 

16. В межах діяльності міні-студії «Cyfra_Library» (Цифрова бібліотека) провести 

заходи з формування інформаційної культури та цифрових компетенцій студентів: 

- тренінг з цифрової безпеки; 

- виставка-адвайзер (виставка-консультація); 

- мотиватори (мотиваційні постери); 

- скрінкасти з використання сервісів та е-ресурсів бібліотеки. 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ. 

17. Просування бренду НЮУ імені Ярослава Мудрого шляхом участі в видавничих 

проєктах. Підготовка: 

– біобібліографічного посібника до 100-річчя від дня народження проф. 

кримінального права Альперта Семена Ароновича (1923–1998) серії біобібліографічних 

видань «Харківська школа кримінального процесуального права» (засновник кафедра 

кримінального процесу); 

– меморіальне видання, бібліографічний каталог «Особиста бібліотека академіка 

права, професора Василя Тація у фонді Наукової бібліотеки Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого» серії «У подарунок Університету»;  

– оновлення електронного бібліографічного видання «Вчені, співробітники та 

студенти Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого – кавалери і 

лауреати державних нагород, національних та регіональних премій, конкурсів». 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ. 

18. Підготувати бібліографічний покажчик «Юридичні колекції дисертацій ХІХ – 

початку ХХ ст. з бібліотечних зібрань НБ НЮУ імені Ярослава Мудрого» (до 

Всесвітнього дня науки в ім'я миру та розвитку / World Science Day for Peace and 

Development. 
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Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ, відділ зберігання фондів та ресурсів. 

19. Розробити нові електронні бібліотечно-інформаційні ресурси: 

– бібліомарафон до 375-річчя від часу (1648) обрання гетьманом Війська 

Запорозького Богдана Хмельницького; 

– бібліографічна закладка до 255-річчя від часу першого видання «Британіки» 

(1768) – одного з найдавніших універсальних енциклопедичних видань світу (до 

Всесвітнього дня книги та авторського права); 

– хронограф «Українізація у 1923–1932 роках: як це було» до 100-річчя від початку 

(1923) Політики українізації (в рамках Десятиріччя української мови, 2018–2027); 

– бібліомікс до 970-річчя вiд дня народження Володимира Мономаха (1053–1125); 

– календар пам’ятних дат «Вчені-правознавці – ювіляри 2024 року» (до Дня 

юриста України); 

– інформ-досьє до 400-річчя від часу обрання (1623) Михайла Дорошенка 

гетьманом Запорозького козацтва (до Дня українського козацтва);  

– бібліобенефіс до 225-річчя від часу виходу у світ (1798) поеми «Енеїда» І. 

Котляревського (до Дня української писемності та мови); 

– бібліомікс до 1045-річчя від дня народження Великого князя Київського Ярослава 

Мудрого (бл. 978 – 1054) (до Дня Університету); 

– інформдайджест до 75-річчя від часу прийняття Генеральною асамблеєю ООН 

Загальної декларації прав людини (10.12.1948); 

– систематизований бюлетень нових надходжень; 

– цикл інформаційних відеороликів «Постаті права» до відзначення ювілеїв: 150-

річчя від дня народження Миколи Міхновського, Павла Скоропадського, 100-річчя від дня 

народження Михайла Сегая, Ігоря Побірченка, Володимира Копєйчикова; 

– цикл електронних персональних виставок-портретів вчених ювілярів, 

представників харківської школи права. 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ, відділ обслуговування. 

20. Провести цикл онлайн заходів до Днів пам’яті та 90-х роковин Голодомору 

1932-1933 років в Україні (виставка-пам`ять та відеогляд літератури «Україна 

пам`ятає») та відомих подій світової історії (75 років із часу прийняття Генеральною 
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асамблеєю ООН Загальної декларації прав людини). 

 Відповідальні: відділ обслуговування 

21. Розробити цикл віртуальних виставок до 1045-річчя від дня народження 

Ярослава Мудрого (978-1054). 

Відповідальні: інформаційно-бібліографічний відділ, відділ обслуговування 

22. Взяти участь у науково-практичних заходах з підвищення кваліфікації (додаток 1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015
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Додаток 1 
План 

 науково-практичних конференцій, семінарів, нарад на 2023 рік 
 

Назва заходів Строк виконання Місце проведення Виконавець, 

відповідальні 

1 2 3 4 

Науково-практичний дискурс  

“Розвиток “Бібліотеки 

електронних копій раритетних 

видань” в рамках створення 

наукового парку “Юракадемія 

НЮУ імені Ярослава Мудрого” 

 

 

березень-жовтень 

Наукова бібліотека 
Національного 

юридичного 

університету імені 

Ярослава Мудрого 

Наукова бібліотека,  

науково-дослідний 

сектор  НЮУ імені 

Ярослава Мудрого  

Круглий стіл 
«Як побудувати ефективну 

систему залучення та розвитку 

персоналу в бібліотеці в умовах 

воєнного стану та скорочення 

штату» 

 

 

квітень 

Наукова бібліотека 
Національного 

юридичного 

університету імені 

Ярослава Мудрого 

Директор Наукової 

бібліотеки, зав. 

відділами, головні 

бібліотекарі 

Бібліоконсіліум “Спроможні  

бібліотеки сприяють досягненню 

Цілей  сталого розвитку ООН до 

2030” 

 

вересень 
Наукова бібліотека 

Національного 

юридичного 

університету імені 

Ярослава Мудрого 

Наукова бібліотека, 

Медіа служба та Центр 

оцінювання якості 

освіти НЮУ імені 

Ярослава Мудрого  

Участь у міжнародному 

симпозіумі “Війна в Україні. 

Теологічні, етичні та історичні 

роздуми”.  

 

13-17 лютого 2023 

р.  

м. Відень, Австрія Інформаційно-

бібліографічний відділ 

Наукової бібліотеки  

НЮУ імені Ярослава 

Мудрого  

Участь у Всеукраїнському  

“круглому столі” “Соціальні 

проєкти в контексті пошуку 

відповіді на глобальні виклики”  

12 квітня 2023 р. м. Харків, 

національний 

авіаційний університет 

Інформаційно-

бібліографічний відділ 

Наукової бібліотеки  

НЮУ імені Ярослава 

Мудрого  

Участь у Всеукраїнських та 

міжнародних семінарах, 

вебінарах, воркшопах,  науково-

практичних конференціях з 

підвищення кваліфікацій 

протягом року  Співробітники 

бібліотеки  НЮУ ім 

Ярослава Мудрого  

 
 

 

 

Директор Наукової бібліотеки                                                        Надія ПАСМОР 


